

信阳市教育体育局

签发人：厉天军

办理结果：A

对市政协六届一次会议 第 61431 号提案的答复

连骥涛委员：

您提出的关于“加快疏通我市武术体育运动产业链和带动旅游经济发展”的提案收悉。经市教育体育局研究办理，现答复如下：

武术作为中华民族传统文化的一部分，不仅仅是一项体育运动，更是一门深厚的文化艺术。武术有着悠久的历史和文化底蕴，是中华文化宝库中独具特色的瑰宝。结合您提出的建议现答复如下：

一、市教体局作为市级主管部门，一直以来非常重视武术事业的发展。市武术协会在做好武术运动普及与推广的同时，积极做好青少年儿童人群的技能提升。市局将支持适龄青少年儿童参加省级注册，并纳入市级体育后备人才管理。

二、市武术协会作为社会团体组织，应在市体育总会的指导下积极发挥协会职能，以申办、举办赛事活动为抓手推动我市武术事业发展。通过办赛提升水平，逐步扩大武术赛事活动影响力，从而带动武术产业的发展。

衷心感谢您对信阳教育体育事业的关心支持，欢迎您继续对我们的工作给予监督和指导。

主办单位：信阳市教育体育局 联系人：许久贤电话：6253580

2023年5月25日

抄送：市政协提案委（2份），市政府督查室（1份）。

信阳市教育体育局办公室

2023年5月25日印发